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أنقل الجدول التالي ثم صل بسھم بین السؤال وجوابھ :
الجوابالسؤال

)-3و(3**ھو:2X-37=19حل المعادلة 
X²حل المعادلة  - يءلا ش**ھو :1 = 35
28**ھو:0 = (2x+6)(x-3)حل المعادلة 
كل عدد حقیقي**ھو :2x-3=2(x-1)حل المعادلة 
)-6و( 5x+6-2x =3(x+2)**6حل المعادلة 

أنقل الجدول التالي ثم ضع الجواب الصحیح وسط  خط دائري 
الجواب الثالثالجواب الثانيالجواب الأولالسؤال

28كل عدد حقیقي أكبر أویساوي2854ھو:2x-37≥19حل المتراجحة 
1مناأكبر قطعكل عدد حقیقي كل عدد حقیقييءلا شھو :2x-3>2(x-1)حل المتراجحة

0كل عدد حقیقي أصغر أو یساويحقیقيكل عدد يءلا شھو:5x+6-2x≤ 3(x+2)حل المتراجحة 
4√حل المتراجحة  3كل عدد حقیقي أصغر قطعا من كل عدد حقیقييءلا شھو :1
0كل عدد حقیقي أكبر قطعا من كل عدد حقیقييءلا شھو :0x+5>5حل المتراجحة 
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لاحــظ الشكــل جانبھ بحیث  :  
ABC  مثلث  وˆ 50ABC    وˆ 60ACB  

.AB=5cmو
u


متجھة غیر منعدمة.

.ورقة تحریر الفرضعلىأنقل الشكــل 1)
Cو Bو Aصور  ’Cو ’Bو ’Aأنشئ  2)

uعلى التوالي بالإزاحة ذات المتجھة


.
'ˆأحسب معللا جــوابك    3) ' 'B A C.
ن .ایساقمت’A’B’Cو ABCأثبت أن المثلثین  4)

ABC. مثلث

E وF 2حیث  :   نقطتینAE AB
 

2AFو   AC
 

.
BEبین أن  :  )1 AB

 
.

نقط مستقیمیة .EوBوAاستنتج أن )2
2EFبین أن  :   )3 BC

 
.

(BC) // (EF)استنتج أن )4
متشابھانAEFوABCأن المثلثان بین )5


